

黑龙江代表团举行开放团组活动

许勤梁惠玲等代表答记者问 高志丹到会听取意见建议

生活报7日讯(龙头新闻记者曹忠义 王晓丹)7日上午,出席十四届全国人大二次会议的黑龙江代表团举行开放团组活动。会议向境内外媒体开放,部分代表接受记者集体采访。

黑龙江代表团会议室媒体区内,座无虚席。人民日报、新华社、中央广播电视总台、光明日报、经济日报、科技日报、中国青年报、香港大公文汇传媒集团、香港商报和今日俄罗斯通讯社等境内外媒体记者参加开放团组活动。

黑龙江代表团团长许勤,代表团副团长梁惠玲、于洪涛、贾玉梅、王生参加。许勤主持审议发言环节,贾玉梅主持集体采访。国家体育总局党组书记、局长高志丹到会听取意见建议。

在审议发言阶段,王生合代表说,政府工作报告鼓舞人心、催人奋进,计划和预算报告及草案与政府工作报告一脉相承,我完全赞同。在参加江苏代表团审议时,习近平总书记再次就发展新质生产力提出明确要求,作出深入阐释。我们要按照总书记的要求,发挥我省教育、科技、人才资源优势,以科技创新推动产业创新,大力发展战略性新兴产业和未来产业,推动传统产业高端化、智能化、绿色化转型,着力推进发展方式创新,扎实推进体制机制创新,深化人才工作机制创新,不断深化对新质生产力的理论认识和实践探索,推动高质量发展行稳致远。

张起翔代表说,政府工作报告是一个高举旗帜、求真务实、团结鼓劲的

好报告。落实政府工作报告部署要求,哈尔滨市将在服务国家战略和“六个强省”建设中奋勇争先,在全面振兴中开创高质量发展新局面。特别是拓展延伸冰雪游“出圈”效应,在加快文旅深度融合中谱写特色文旅发展新篇章。坚决扛起第九届亚冬会主办城市责任,办成一届彰显亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的体育盛会,在建设体育强国上展现更大担当、实现更大作为。

陆文俊、陈雨佳、李云峰、朱学良、陈宇辉、张国军、王海、董文琴等代表先后发言,就深化国企改革、建设现代化大农业、大力发展冰雪运动、推动县域经济高质量发展、吸引集聚高层次人才、深入推进兴边富民行动、培养高素质技能人才、打造全季全域旅游等提出

意见建议。

集体采访环节气氛热烈。许勤、梁惠玲、张起翔、丛丽、陈良勇、金东浩、范庆华代表围绕贯彻落实习近平总书记视察黑龙江期间重要讲话重要指示精神、培育壮大具有龙江特色优势的现代化产业体系、保持冰雪旅游火爆“出圈”热度、发展现代化大农业、建设市场化法治化国际化一流营商环境、受灾地区恢复重建、推动林区转型发展等问题,作了精彩坦诚的回答,充分展示了龙江经济社会发展成就,展现了推进高质量振兴发展的信心决心,彰显了自信、开放、包容的良好形象。

国家发改委、财政部、国家体育总局有关司局负责同志到会听取意见和建议。



两会话题

让孩子每天户外运动两小时 鼓励退役运动员进校园任教

据新华社电(记者岳冉冉 王镜宇 赵建通 牛梦彤)今年两会,体教融合成为代表委员关注的焦点之一。大家表示,青少年是祖国的未来,教育兴则国运兴,少年强、青年强则中国强。培养德智体美劳全面发展、身心健康的青少年,是全社会的责任。代表委员就深化体教融合、促进青少年健康发展、体育教育等话题,集思广益、建言献策,提出了“让孩子们每天户外运动两小时”“发挥好体育中考导向作用”“鼓励优秀退役运动员进校园任教”等一系列建议。



预防肥胖、近视、脊柱弯曲的良方

全国政协委员、国家体育总局运动医学研究所运动健康医学研究中心主任厉彦虎长期关注儿童青少年健康。他在调研中发现,近年来我国儿童青少年体质整体趋势向好,但仍存在肥胖、近视、脊柱弯曲、心理障碍等问题,而导致这些问题的一个重要“症结”是孩子长期缺少阳光照射、久坐少动。这个调研结果得到了运动康复、生长发育、眼科、心肺、心理等医学领域专家的认同。

全国政协委员、中国乒协主席刘

国梁认为,在体育锻炼中,孩子能磨炼出健康体魄、健全人格。体育不仅能让孩子放松身心、体验快乐、缓解压力,还能提升他们的规则意识和抗压能力,让孩子学会如何面对胜负和坎坷。

孩子们经常在阳光下运动,不仅能强健体魄,还可以有效预防近视,降低近视风险。相关代表委员表示,要解决“小眼镜、小胖墩、小驼背、小焦虑”等问题,深化体教融合是关键,体育锻炼是良方。

让孩子每天在户外运动两小时

如何让身处校园的孩子多到户外活动?一些代表委员建议,可以从拉长课间、保证体育课时、提高体育课质量入手。

全国政协委员、中国乒协副主席、上海市竞技体育训练管理中心主任王励勤说,虽然现在孩子锻炼时间比过去多了,但离不少于1.5小时的户外运动时间仍有差距,一些学校还存在课间10分钟被占用的情况。他在

提案中写道,希望延长课间时长,鼓励孩子们在课后走出教室、走向户外。

“儿童青少年每天要保证两小时户外运动。”厉彦虎建议,小学一至五年级的上课时间和课间可考虑改为半小时,六年级至高中中段课间改为20分钟。“所有拉长的课间,都要让孩子在户外运动,这对改善视力、体态、心理健康都大有帮助。”厉彦虎说。

发挥好体育中考的导向作用

全国政协委员、我国冬奥首金获得者杨扬欣喜地发现,很多地方正在逐步完善体育中考,以此督促青少年锻炼。

杨扬建议要发挥好体育中考的导向作用,转变“为成绩才运动、为考试才锻炼”的观念,科学设置考试内

容,尊重学生个体差异,让过程性评价与结果性评价相融,不再“一考定终身”,引导家长逐步认识到孩子拥有强健体魄、健全人格比分数更重要。“希望体育能成为陪伴孩子成长的快乐事。”杨扬说。

鼓励优秀退役运动员进校园任教

部分代表委员建议,要鼓励优秀退役运动员进校园担任体育教师和教练员,通过务实举措让他们进得来、留得住。

刘国梁说,退役后的每一位国家队运动员都是宝贵财富,他们既有专

业知识,还有体育精神,不仅可以培养成千上万的体育教练,也可以进入校园教书育人,成为孩子们的榜样。这些人才出现在学校,不仅能让学生体育受益,对我国竞技体育人才的发掘和培养也有促进作用。

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展示,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

出租出售
13946092977

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省急售,价格可谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热泵,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直

薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180
电话 15004697804

哈工大附中学子 获世界机器人大赛一等奖

生活报讯(实习生王硕 记者吕晓艳)近日,世界机器人大赛总决赛(白名单赛事)在吉林省白山市举办,哈工大附中虚拟机器人项目获得一等奖。

经过2023年全年的层层选拔,共有15000余名选手进入本次总决赛。高中部选手通过之前的各级别竞赛最终入围Super AI超级轨迹赛星际联盟和虚拟机器人两个项目,参赛队员分别来自国内外560余支队伍和100余支队伍中脱颖而出。

记者从哈工大附中了解到,在付勇、于博妍老师的指导下,虚拟机器人项目,李睿和徐英轩获得一等奖,袁纪睿、胡子木和刘一诺获得二等奖;在王

超老师的指导下,星际联盟项目,李奕欣和王尚格获得二等奖,丁保棋和张钧晋获得三等奖。

哈工大附中许根涛介绍,这次虚拟机器人大赛是让参赛选手完成以“星际联盟”为主题的任务。在比赛中,各队选手在有限的时间里设计和制作出机器人来完成“星际联盟”的联盟路线规划、发射航天飞船等任务。谁完成所有任务用的时间最短,谁就取胜。

据了解,此次哈工大附中中学生以最短时间完成的任务是:地图上有一条飞行航道,机器人需从启动区出发,完成飞行航道上的基本任务及随机任

务。搭建、编程开始前,由仿真系统决定随机任务道具的摆放位置。任务道具主体框架参考任务说明示意图,实际比赛道具搭建可能有所不同,例如实际用的梁等结构颜色不同,或尺寸、高度稍有不同,参赛选手应具备根据实际情况调整的能力,模型所在的位置一旦确定,各场比赛均尽量做到相同。选手可自行选择要完成的任务,在整个竞赛中,机器人需要沿着飞行航道行驶并依照“任务过程”的要求完成场地中设置的各



图片由哈工大附中提供

我省专升本考试 部分科目考生可携计算器进考场

生活报讯(实习生王硕 记者吕晓艳)生活报记者从黑龙江省招生考试院获悉,2024年黑龙江省普通高等学校专升本考试将于3月

10日举行。今年考试科目为“有机化学+无机化学”和“有机化学+分析化学”的考生可以携带计算器进入考场。

哈市四院与胸科医院新建项目 有望年内投用

生活报讯(实习生陈妍 记者王秋实)7日,记者从哈市卫健委召开的2024全市卫生健康工作会议上获悉,哈市卫健委将加快推进哈市第四医院和哈市胸科医院新建项目,争取年内

投入使用;积极引进北医三院专家力量和冰雪赛事承办经验,哈市一院与北医三院合作共建上合组织冰雪体育示范区,哈市中医医院建设冰雪运动康养中心,全力做好亚冬会医疗保障。

足彩决战欧联杯16强赛

2023/24赛季 欧联杯16强抽签对阵

布拉格斯拉维亚 VS 利物浦
马竞 VS 比利亚雷亚尔
罗马 VS 布莱顿
本菲卡 VS 格拉斯哥流浪者
弗赖堡 VS 西汉姆联
葡萄牙体育 VS 亚特兰大
AC米兰 VS 布拉格斯拉维亚
卡拉巴鲁 VS 勒沃库森

左側球队先主客场,淘汰赛客场进球规则

欧罗巴16强淘汰赛总进球数统计

赛季	0球	1球	2球	3球	4球	5球	6球	7+球
22/23赛季	1	3	7	1	1	1	1	1
21/22赛季	1	5	3	4	0	1	0	0
20/21赛季	0	2	9	4	1	0	0	0

生活报讯(雪尘)北京时间3月7日,欧联杯16强淘汰赛陆续开展,夺冠热门利物浦、勒沃库森和AC米兰均是上上签。从抽签来看,16强淘汰赛的对阵中不乏多场强弱对话,但根据以往的赛事统计,不要期待比赛会有大比分。

数据显示,进入淘汰赛阶段,各路豪强的态度也会更加谨慎,过往三年的16强淘汰赛,总进球在0比2个的比赛接近7成。

如上表所示,近3个赛季中,16

强淘汰赛的总进球数基本集中在1-2球,20/21赛季打出11场,占比68%;21/22赛季打出9场,占比64%(因莫斯巴达资格取消,两场比赛未赛,打出赛果的比赛共14场);22/23赛季打出11场,占比同样在68%,整体占比67%,接近7成,足以说明在淘汰赛阶段,即便有多场强弱对话,大比分也是较少出现的。

此外,下赛季欧洲赛事将扩军,现有的赛制也将会相应更改,作为目前赛制的最后一个赛季,各路豪强想

小伙10元中七星彩500万

生活报讯(一兵)日前,在七星彩第24018期,新疆乌鲁木齐一位小伙中得头奖500万元。

2月20日,中国体育彩票七星彩第24018期开奖号码947821+0。本期全国共开出4注一等奖,本期新疆乌鲁木齐幸运购彩者中出的500万元一等奖出自5注机选单式票。

据了解,购彩者虽然年轻但

已购彩5年了,平时各类体彩游戏都有参与,此次中奖的彩票也是其第一次中得大奖。该购彩者在兑奖完成后当场为新疆红十字会捐助1万元,并表示,希望自己的运气能够帮助到更多需要帮助的人。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字



开奖提示

北京时间3月8日,七星彩第24025期迎来开奖,目前奖池滚存奖金为2.56亿元。

七星彩 Seven Stars